

高速公路迎来五一返程大车流

南通交警发布最新提示

晚报讯 五一假期临近尾声,高速公路开启返程高峰模式。昨天上午10时,全市高速公路车多缓行的路段有G15沈海高速由北向南雪岸枢纽、新联枢纽以及苏通大桥、沪苏通大桥由北向南路段。从缓行路段流向分布看,全市高速公路已迎来五一返程大车流,南通市公安局交警支队发布返程提示。

根据预测,返程期间,高速公路过江通道流量较大,提醒广大车友合理选择出行线路,避开出行高峰。请市内通行车辆尽量选择国省道和快速路通行,避开高速拥堵路段,将高速路网留给跨省、市区域通行的车辆,最大限度地均衡路网流量,实现通行效率最优化。

返程期间,一旦在高速公路上发生轻微事故,切记九字真诀“车靠边、人撤离、即报警”。应尽快撤离现场,选择到就近的快处快赔点处理,避免在高速公路上停留。如果现场无法自行撤离,应立即采取摆放三角牌等警示防护措施,无关人员撤离至高速公路护栏以外,防止发生二次事故。

记者张亮 通讯员陈勰政

通农物流五一守护舌尖上安全 严把农副产品流通“总闸门”

晚报讯 今年五一期间,通农物流水果飘香四溢,蔬菜青翠欲滴,各交易区内市民认真挑选,商户热情招待,节日氛围浓厚。

“民以食为天、食以安为先”,舌尖上的寻常小事都是事关百姓健康的民生大事。4月30日凌晨5点,通农物流检验检测中心20多名检测员全部在岗,检查时令水果有机磷是否超标,新鲜菇类是否添加荧光剂,豆制品是否含明矾、铝等,在市民进场购买前,把好食品安全关。

通农物流作为南通市最大“菜篮

子”,一直以来,严格执行农产品检验检测和溯源管理制度,不管是来自新疆、内蒙古、海南的厢式货车客菜,还是来自通州、海门的三轮车地产菜,做到逢车必检,严把农副产品流通“总闸门”。

据介绍,2021年6月,通农物流检验检测中心取得CMA资质证书,成为江苏省首家获得法检资质的市场主体。去年,该中心全年检查经营户8000多户次,快检21.9万多批次,合格率99.2%,销毁不合格农产品1.3万多斤。

记者严春花 通讯员张林芳

南通边检昼夜守护口岸一线 全力保障国门安全稳定

晚报讯 “您好,请出示您的证件。”5月1日,巴拿马籍“北越王牌”轮停靠王予码头,南通边检站执勤民警对码头作业工人的电子登轮证进行刷验抽查。

为全力做好五一期间口岸管控工作,南通边检站民警综合运用一线巡查、数据研判、精准管控、智能监控等手段,加大对口岸重点管控部位、重点区

域巡防检查力度,严密防范打击各类违法违规活动,维护口岸通关作业秩序。

据悉,五一期间有20余艘国际航行船舶进出南通港口岸,该站执勤民警24小时全天候坚守岗位,以优质服务全力保障港口高效通关,以最严措施确保国门口岸安全稳定。

通讯员邓红乐 记者彭军君

市民巡访团五一巡查南大街商圈

晚报讯 五一小长假,南通市文明城市市民巡访团五组成员来到繁华的南大街商圈,对购物节期间南大街商圈的环境卫生和安全营运开展巡查。

五一期间,“惠聚南通·美好生活”夏季购物节在南大街商圈举行。百余商家围绕“衣食住行娱”打造沉浸式消费体验,吸引了众多市民。人气集聚的同时也给商圈的卫生、安全等带来不

小的压力。5月1日,市民巡访团五组成员来到这里,根据市文明办下发的《商业大街测评标准》逐一对照,对南大街、丁古角商业圈进行巡访,巡访结果总体管理有序,市民能遵守文明行为规范,环境卫生较整洁,公共秩序井然。对于发现的一些局部小问题,有的当场反馈作了整改,有的反映给相关部门进行了及时改进。

梁天明

小的压力。5月1日,市民巡访团五组成员来到这里,根据市文明办下发的《商业大街测评标准》逐一对照,对南大街、丁古角商业圈进行巡访,巡访结果总体管理有序,市民能遵守文明行为规范,环境卫生较整洁,公共秩序井然。对于发现的一些局部小问题,有的当场反馈作了整改,有的反映给相关部门进行了及时改进。

梁天明

小的压力。5月1日,市民巡访团五组成员来到这里,根据市文明办下发的《商业大街测评标准》逐一对照,对南大街、丁古角商业圈进行巡访,巡访结果总体管理有序,市民能遵守文明行为规范,环境卫生较整洁,公共秩序井然。对于发现的一些局部小问题,有的当场反馈作了整改,有的反映给相关部门进行了及时改进。

梁天明

如东五一拍鸟惊喜连连 东湖湿地“鹬”见“神秘贵客”



鹤鹬在东湖上空翱翔。

晚报讯 春光灿烂,徒步拍鸟。酷爱摄鸟的新闻老兵贾涛根尽管已年过八旬,五一小长假放弃休息,沿着东湖水库一路奔走,追寻鸟的足迹。拍鸟间隙,贾老打开相机,指着一张张轻盈矫健的身影,兴奋地说:“今天竟然拍到了鹤鹬、中杓鹬、青脚鹬、矶鹬、红脚鹬,真是不虚此行。”

鹤鹬、青脚鹬已列入《世界自然保护联盟》(IUCN)2012年濒危物种红色名录、中国国家林业局2000年8月1日发布的《国家保护的有益的或者有重要经济、科学价值的陆生野生动物名录》;中杓鹬列入《世界自然保护联盟》(IUCN)2016年濒危物种红色名录、列入《国家保护的有益的或者有重要经济、科学价值的陆生野生动物名录》,一般在如东沿海滩涂湿地觅食,而此次在东湖遇见“神秘贵客”,令这位

退休后20多年一直亲近自然、酷爱鸟类的老人喜出望外。

东湖地处南通东湖商务旅游服务区,位于如东县大豫镇东部沿海,北接国家一类口岸洋口港,南接国家级新区南通滨海园区。作为典型的海陆交接地带,身在东湖,既可倚湖观海,又能凭海览湖,可谓一景双璧,独特迷人。东湖水域面积约5.8平方公里,环湖大道12公里,是集湖面、岛屿、绿地以及滩涂、海洋于一体的极具代表性的海湖风情旅游景区,湖水碧波荡漾,鱼虾成群,是天上的“来客”理想栖息地、就餐“大食堂”。

贾涛根爱鸟、拍鸟、护鸟,是如东沿海珍稀鸟类的最早发现者、保护者之一。今年五一期间,他再次来到鸟的天堂如东,背着相机寻觅“人类的朋友”,享受拍鸟的乐趣。

记者杨新明

“新闻链接”

拥有超百万亩天然湿地的如东,是“东亚—澳大利西亚候鸟”迁徙路线上重要的停歇地,每年有数以百万计的候鸟在这里停歇觅食,其中包括勺嘴鹬等濒危物种,小青脚鹬、黑脸琵鹭等“稀客”



一对白眉鸭畅游东湖。贾涛根供图